

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXX,
SERIA II,
Nr. 7857

4 PAGINI
30 BANI

LUNI
26 AUGUST
1974

Țara toată a sărbătorit a XXX-a aniversare a eliberării patriei

VIBRANTĂ MANIFESTARE A UNITĂȚII ÎNTREGULUI POPOR ÎN JURUL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

In pagina a II-a: relatări ale reporterilor noștri de la manifestările care au avut loc în județe, în ziua de 23 August

TINERETUL — FACTOR ACTIV ÎN ÎNDEPLINIREA CINCINALULUI ÎNAINTE DE TERMEN!

RAPORT ÎN AUGUST



MOSTIȘTEA: Ziua de muncă a început la cinci dimineața

Ziua de lucru a început la cinci dimineața. La amiază era convocată, pentru analiza muncii, comisia de lucru a muncii, careul brigadierilor de pe Santerul național al tineretului și „nu se admite ca realizările să fie diminuate”. S-a muncit exemplar. În orele dimineții, au fost depuși ultimii metri cubi de pământ în barajul de la Do-robanți; la canalul Iezer a fost dragat cel de-al o sută mililea metru cub peste prevederile planului la zi; în zona Lehiu s-a încheiat recepția — cu 180 de zile în devans — la 3170 hectare amenajate pentru desecări, la canalul de aducțiune s-a atins cota planificată pentru ziua de 25 noiembrie — data deschiderii lucrărilor Congresu-

lui al XI-lea al partidului... Douăzeci și cinci de buldozeriști, screperști și soferi au lucrat peste norma tehnică fixată, cea de-a 60-a zi cu mașinile fără reparații; s-a rotunjit la 36.500 numărul orelor de muncă patriotică depuse pentru realizarea înainte de termen a lucrărilor din toate compartimentele complexului hidroenergetic și de irigații Mostiștea, iar economiile de materiale realizate în primele 7 luni ale anului sînt suficiente pentru amenajarea completă pentru irigații a 5.000 hectare.

GIURGIU-RĂZMIREȘTI: Ceea ce faci contează în primul rînd

Aici la Găujani am văzut una dintre cele mai grozave furtuni de vară. Termometrul a scăzut brusc cu zece grade. Cerul, din albastru ezoteric, s-a umplut de o culoare grea, rembrandiană. Ultimele satului înăltau trimbe groase de praț. Cășii se încovoiau asemenea unor lame de bonfaer. Din timp, înecat în negură, se apropia o masină. Ploaia începuse să cadă cînd i-am văzut corobind din autocamionul albastru. Cineva încerca o ironie. Ceilalți chitlau, răcorii de ploaia vijelioasă.

Mă mir și acum cum de am ajuns aici, mi-a spus soferul. Nu vedeam nici soseaua, nici șanțurile din margine. Nu știu, dar cred că am luat-o drept peste cîmpuri. Băieții sînt niște eroi. Vă zic eu că sînt niște eroi!

baia comunală. Eu am înțeles treaba asta de la început: șanțierul, deocamdată, are mai mare nevoie de dale, conducte, ciment, decît de o baie proprie. Și, apoi, credeti-mă, e vară și apă e berechet! (Gheorghe Marica).

„Noi, cei de la IF, am amenajat deja 4.000 de metri canal pentru conducte. Tot noi, împreună cu o echipă de la TICIF, le vom monta. O treabă de la care vom avea multe de învățat. Gîndiți-vă că la anul voi ajunge inginer pe un șanțier de irigații cu același grad de complexitate. Sau, de ce nu? Chiar la acest punct de lucru. Coincidențele nu sînt numai de domeniul întîmplării, ci și de voința noastră” (Ion Plescu).

Convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu și delegația de partid și guvernamentală a Republicii Populare Chineze, condusă de tovarășul Li Sien-nien



Duminică, au avut loc, la Snagov, convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și delegația de partid și guvernamentală a R. P. Chineze, condusă de tovarășul Li Sien-nien, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chineze, vicepreședinte al Consiliului de Stat, care a participat la festivitățile prilejuate de cea de-a 30-a aniversare a eliberării României de sub dominația fascistă.

La convorbiri au fost prezenți tovarășii Emil Bodnaraș, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Manea Mănescu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv al C.C. al

P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R., Aurel Duma, șef de secție la C.C. al P.C.R., Dumitru Turcuș, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Cornel Pacoste, adjunct al ministrului Afacerilor Externe.

socialismului în cele două țări, succesele pe care le dobîndesc oamenii muncii din Republica Socialistă România și din Republica Populară Chineză în făurirea vieții noi, apreciindu-se că aceste succese contribuie atât la dezvoltarea și înflorirea celor două țări, cit și la afirmarea cu tot mai multă putere a socialismului în lume.

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Delegația de partid și guvernamentală a Republicii Cuba

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, duminică, la Snagov, delegația de partid și guvernamentală a Republicii Cuba, condusă de comandantul Pedro Miret Prieto, membru al Secretariatului Comitetului Central al Partidului Comunist din Cuba, care a participat la festivitățile prilejuate de cea de-a 30-a aniversare a zilei de 23 August.

Din delegație fac parte tovarășii Manuel Gutierrez, prim-adjunct al ministrului minelor, combustibilului și metalurgiei, Nicolas Rodriguez Astiazaran, ambasadorul Republicii Cuba la București.

La primire au luat parte tovarășii Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R., Dumitru Turcuș, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Gheorghe Dobra, prim-adjunct al ministrului minelor, petrolului și geologiei.

Cu acest prilej, tovarășul Pedro Miret Prieto a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea conducerii cubaneze de partid și de stat, un călduros și frățesc salut, calde felicitări cu prilejul celei de-a 30-a aniversări a eliberării României de sub dominația fascistă, urări de noi succese poporului român în construirea societății socialiste multilaterale dezvoltate.



Multumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe șeful delegației cubaneze să transmită tovarășilor din conducerea de partid și de stat a Cubei un călduros salut frățesc, cele mai bune urări, iar poporului cubanez prieten noi succese în construirea socialismului, în apărarea cuceririlor sale revoluționare.

De ambele părți, a fost exprimată dorința de a adînci și diversifica, pe multiple planuri, relațiile frățesti de colaborare și cooperare româno-cubaneze, în interesul ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă și tovarășească prietenie.

Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă și tovarășească prietenie.

Delegația guvernamentală a Regatului Marocului

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, duminică, la Snagov, delegația guvernamentală a Regatului Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima, ministru secretar de stat, însoțit de probleme de informații, care a participat la festivitățile prilejuate de cea de-a XXX-a aniversare a eliberării României de sub dominația fascistă.

La primire a luat parte tovarășul Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R.

La rîndul său, președintele Nicolae Ceaușescu a rugat pe oaspete să transmită, la înaințarea în țară, regelui Hassan al II-lea salutări prietenești, cele mai bune urări, iar poporului marocan prieten succese în dezvoltarea independentă a țării sale pe calea progresului economic și social.

În cadrul întrevederii a fost exprimată satisfacția deosebită pentru evoluția pozitivă a relațiilor româno-marocane, pre-

Cristalul de Tomești

„Venisem aici să-i cunosc pe sticlari, pe acei oameni care au realizat recent, în cuptoarele fabricii din Tomești, vechi de peste 100 de ani, cristalul românesc colorat.

Și geografia se supune voinței omului

Privesc țara de la cea mai înaltă altitudine a dezvoltării sale de pînă astăzi — Anul XXX — și o găsesc rotundă ca o medalie a muncii, mereu înnobită prin efortul de creativitate și voință al celor douăzeci de milioane. Caut acele date, expresii sintetice ale realităților României socialiste, dar harta geografică nu-mi oferă o imagine îndoaie de cuprînzătoare a acestei natuiri muncite cu dăruire și tenacitate. Nu gresesc spunînd: realizările anilor pe care-i trăim o lasă mereu înaintea cartografilor.

E nevoie mereu să vedem și să adăugăm... Pe distanțe de zile, ore, secunde. Ce curs de apă a mai fost

toate temerurile, că ne-am croit o geografie pe măsura timpului și a civilizației socialiste, rezultantă a unei remarcabile gândiri politice a partidului nostru, a conducătorului său. Sintem creatori de peisaj nou, o afirmăm cu mîndrie, așa cum sintem producători de strunguri Carusel cu comandă program. Industrializarea, proces continuu, încheiat, coerent, de perfecționare și modernizare



„Fabricarea cristalului este aici la noi o dorință mai veche și care începe — ne spune inginerul Gh. Seculici, șeful serviciului producție și totodată secretar al comitetului comunal U.T.C. — încă din primăvara anului 1966, cînd s-au făcut primele încercări de obținere a cristalului transparent”. Modest, inginerul Seculici o „uită” să spună că împreună cu inginerul șef al întreprinderii, I. Pasăre, este autorul rețetei de fabricare a cristalului colorat de Tomești.

Drumul pe care îl parcursesse nisipul de Miorcan ori Doro-hoi prin cuptoarele fierbînti și respirația meșteră a sticlarilor — cel-l suflă în cupe de cristal, are deja, aici la Tomești, o istorie.

deviat la Lotru? Cîți kilometri vom mai adăuga în geografia circulației? Ce se întîmplă la Vlăhîța, așezare care a primit, odată cu boțelul ogelurilor înalt-alate, și rangul de oraș? Spunem, cu

LUCIA HOSSU
(Continuare în pag. a III-a)

PUIU-CEZAR CONSTANTINESCU
(Continuare în pag. a III-a)

SPORT
● FINALA CUPEI TINERETULUI PENTRU SPORTIVII SATELOR
● FUTBAL — etapa a III-a (comentarii, rezultate tehnice, clasament)
● ACTUALITATEA PE SCURT (box, atletism, baschet)
● MERIDIAN
IN PAGINA A 3-A

AGENDA

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidește Republicii Socialiste România...

PLECĂRI

Duminică după-amiază, a părăsit Capitala delegația de partid și guvernamentală a Republicii Cuba...

Din delegație au făcut parte tovarășii Ken Piao, membru al C.C. al P.C. Chineze...

La plecare, tovarășii Li Siennien, ceilalți membri ai delegației...

Comandantul găzdi militare alinate pe aeroport prezintă onorul. Tovarășii Li Siennien și tovarășii Emil Bodnaraș...

La plecare, delegația a fost condusă de Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului...

Și geografia se supune

(Urmare din pag. 1) a forțelor de producție, de implinire a unui popor harnic și înzestrat a fost însoțită de o vastă și rapidă operă de recreare a unui spațiu dat...

Cristalul de Tomești

(Urmare din pag. 1) odată curios — spune maestrul principal Constantin Jele. Teoretic, dacă sfera-i bună, nu pot exista surprize...

Delegația guvernamentală a Republicii Bangladesh...

Delegația guvernamentală a Republicii Bangladesh, condusă de Syed Nazrul Islam...

Delegația Partidului Comunist Francez, formată din tovarășii Leo Figueres și Yanne Viens...

Delegația Frontului Național pentru Eliberarea Angolei, condusă de Samuel Abrigada...

La plecare, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost condusă de tovarășii Ion Gheorghe Dobru...

Duminică dimineață a părăsit Capitala delegația Partidului Socialist Francez...

La plecare, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost condusă de tovarășii Ștefan Voicu...

A părăsit, de asemenea, Capitala tovarășii Fidelis Cabral D'Almeida...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Finala pe țară a „Cupei tineretului“ pentru SPORTIVII DE LA SATE

1500 de tineri au început întrecerile

Duminică aceasta nu a fost pentru craioveni o zi minică a fotbalului. Dar jupina fotbalului nu pare a fi resimțită de amatori de sport...

Din delegație au făcut parte d-na Matheus Netto, membru al Biroului Politic al E.N.L.A.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost condusă de tovarășii Ștefan Voicu...

A părăsit, de asemenea, Capitala tovarășii Fidelis Cabral D'Almeida...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

Delegația guvernamentală a Marocului, condusă de Ahmed Taibi Benhima...

Delegația Frontului Național din Republica Democrată Germană, formată din Dorotha Meinke...

FOTBAL SPORITIV • SPORITIV

Frumoasa comportare a Sportivului studentesc

O etapă destul de departe de... fotbalul total. S-au marcat foarte puține goluri — 13! Nici un meci n-a trecut peste calificativul mediocru sau bun...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...

La ora cind transmit aceste rânduri s-a dat semnalul începerii finalelor. În corespundență vitoare vom prezenta cititorilor primele rezultate...



„Gol! Foto: GH. CUCU

DIAGRAMA ETAPEI

SPORTUL STUDENTESC — UNIVERSITATEA CRAIOVA 2-1 (0-0). Golurile victoriei studenților bucureșteni au fost înscrise de Mircea Sandu (min. 33) și Octavian Ionescu (min. 47) din lovitura de 11 m.

POLITEHNICA TIMISOARA — POLITEHNICA IASI 1-0 (0-0). Unicul gol al partidei a fost marcat de Dașcu (min. 14). La tineret-speranțe, au câștigat oaspeții cu scorul de 4-0.

JUUL — F.C. CONSTANTA 3-0 (0-0). Au marcat, în ordine, Naghi (min. 30), Roznai (min. 85) și Stoichita (min. 89). La tineret-speranțe, victoria a revenit constantenilor cu 2-0.

F.C.M. MUREȘ — F.C.M. RESITA 2-1 (0-1). Oaspeții au deschis scorul prin Bora, în min. 3, iar în repriza secundă Mureșan (min. 47) a egalat și Hajnal (min. 60) a adăugat victoriei mureșenilor. La tineret-speranțe, gazdele au câștigat cu 2-0.

CHIMIA RIMNICU VILCEA — „U“ CLUJ 0-0. Joc de un nivel tehnic modest. La tineret-speranțe, Chimia a câștigat cu 3-2.

F.C. GALATI — OLIMPIA SATU MARE 0-1 (0-0-0). Both (min. 89) a înscris golul victoriei sătămăneilor. U.T.A. — STEAGUL ROSU 0-0. C.F.R. CLUJ — F.C. ARGES 1-0 (1-0).

SERIA I — S.C. BACĂU — C.S.U. GALATI 0-3; C.S.U. CRAIOVA — F.C. PETROLUL 3-1; Constructorul Galati — Progresul Brăila 1-1; Gheorghe Buzău — S.C. PUCEA 2-0; Orluț Galati — C.S.U. P. Neamt 2-2; Unirea Focșani — C.S.M. Suceava 2-3; Rezonanță Săvinești — Săltana Bacău 1-0; C.F.R. Păscani — Metalul Ploiești 2-0; Chimia Brăila — Foresta Fălticeni 1-0.

SERIA II — Orluț St. Gheorghe — Automatica Alexandria 2-1; Metalul București — Gaz metan Mediu 1-1; Electroputere Craiova — Tractorul Brașov 2-1; Autobuzul București — Progresul București 0-2; Metrom Brașov — C.S. Trgoviste 5-0; C.S.U. Brașov — Metalul Drobeta Tr. Severin 4-1; Rapid — Voinia București 2-1; Dinamo Slatina — S. N. — 4-1; Flacăra Măreni 0-0; Dinamo Slatina ocupă primul loc, cu 3 puncte, urmată de Rapid, cu același număr de puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

meridian

Record mondial egalat la săritura în înălțime

● În cadrul concursului atletice desfășurat la Berlin, Rosemarie Witschas (R.D.G.) a egalat recordul mondial la săritura în înălțime, cu performanța de 1.94 m.

● La Budapesta a început turneul armatelor prietene la tenis. În primul tur, jucătorul român Dumitru Hărăduț l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe Birkas (Ungaria), iar în turul al doilea pe sovieticul Lamp cu 6-3, 6-1.

BASCHET ● Mecuriile din ziua a 5-a a Cupei prieteniei la baschet masculin (echipe de juniori) s-au încheiat cu rezultatele: Ungaria — Polonia 23-22; R.D. Germană — România 25-19; Bulgaria — Cehoslovacia 16-11.

● La Bogota, în ziua a doua a Cupei națunilor la baschet masculin, s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S. — Uruguay 84-72; Argentina — Columbia 72-67; Porto Rico — Panama 83-74.

HANDBAL ● La Basel a avut loc tragedia sorții a „Cupei campionilor europeni“ la handbal masculin ediția 1974/1975. În primul tur, echipa Steaua București a înținat, în deplasare, formația Hapoel Rehovot (Israel).

FOTBAL ● În turneul internațional de fotbal pentru juniori de la Varșovia, echipa Dinamo București a făcut joc egal: 1-1 (0-1) cu Spartak Levski Sofia, iar Dinamo Moscova a învins cu 6-0 (3-0) pe Ruda Hvezda Praga.

● Prima etapă a campionatului de fotbal a R.F. Germaniei a fost marcată de mari surprize: Kickers Offenbach — Bayern München 6-0; Eintracht Braunschweig — Tennis Borussia 5-0; S.V. Hamburg — Borussia Moenchengladbach 3-1; Duisburg — Wupperta; 4-1.

CICLISM ● Ciclista franceză Genevieve Gambillon a cucerit, la Montreaux, titlul de campioană mondială în proba de fond, acoperind distanța de 60 km în timpul de 1h47'36". Pe locul doi, în același timp, a sosit Biala Tsaupe (U.R.S.S.).

TENIS ● Turneul internațional de tenis de la Chestnut Hill a programat partidele sferturilor de finală ale probei de simplu bărbați. Argentinianul Guillermo

REZULTATELE DIVIZIIEI B

SERIA I — S.C. BACĂU — C.S.U. GALATI 0-3; C.S.U. CRAIOVA — F.C. PETROLUL 3-1; Constructorul Galati — Progresul Brăila 1-1; Gheorghe Buzău — S.C. PUCEA 2-0; Orluț Galati — C.S.U. P. Neamt 2-2; Unirea Focșani — C.S.M. Suceava 2-3; Rezonanță Săvinești — Săltana Bacău 1-0; C.F.R. Păscani — Metalul Ploiești 2-0; Chimia Brăila — Foresta Fălticeni 1-0.

SERIA II — Orluț St. Gheorghe — Automatica Alexandria 2-1; Metalul București — Gaz metan Mediu 1-1; Electroputere Craiova — Tractorul Brașov 2-1; Autobuzul București — Progresul București 0-2; Metrom Brașov — C.S. Trgoviste 5-0; C.S.U. Brașov — Metalul Drobeta Tr. Severin 4-1; Rapid — Voinia București 2-1; Dinamo Slatina — S. N. — 4-1; Flacăra Măreni 0-0; Dinamo Slatina ocupă primul loc, cu 3 puncte, urmată de Rapid, cu același număr de puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

SERIA III — A — Minerul Baia Sprie — U.M. Timisoara 1-1; Sotim Sibiu — Minerul Baia Mare 1-1; Industria Sirmii C. Turzii — Minerul Anina 3-1; C.F.R. Timisoara — Victoria Carei 2-1; Metalul Aiud — Arietul Turda 3-2; Meseș, Deva — Vulturii Lugoj 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 1-0; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 3-1; Unirea Arad — Victoria Călan 5-0. În clasament conduce Corvinul Hunedoara, cu 6 puncte, urmată de Unirea Arad și U.M. Timisoara, cu câte 5 puncte.

23 August sărbătorit în lume

Cu ocazia celei de-a XXX-a aniversări a eliberării României de sub dominația fascistă, la ambasadele țării noastre din străinătate au avut loc recepții.

La PHENIAN au participat Kim Ir, membru al Comitetului Politic al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, premier al Consiliului Administrației, Kim Dong Gyu, membru al Comitetului Politic, secretar al C.C. al P.M.C., Se Cer, membru al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., Hâ Dam, vicepremier al Consiliului Administrativ, ministrul Afacerilor Externe, ministri, lucrători cu munci de răspundere la C.C. al P.M.C., reprezentanți ai organelor obștești, generali, funcționari din diferite instituții centrale.

La PRAGA au fost prezenți Vasil Bilak, Karel Hoffmann, Alois Indra, membri ai Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, Milos Jakes, președintele Comitetului Central, Jiri Sedláček, revizor P.C. din Cehoslovacia, Jan Gregor, Rudolf Holický și Jindřich Zahradník, vicepreședinți ai guvernului, ministri ai guvernului federal și ai guvernului central, membri ai Adunării Federale, Frontului Național, ai organizațiilor de masă și obștești, membri ai corpului diplomatic.

La ULAN BATOR au participat Sonomin Luvsan, membru al Biroului Politic al C.C. al P.P.R.M., prim-vicepreședinte al Prezidiului Marelui Hural Popular, Jambuu Batmönch, membru al Biroului Politic al C.C. al P.P.R.M., președintele Consiliului de Miniștri, Niamin Jagvaral, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.P.R.M., Dondoghlin Tevgemid, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, membri ai guvernului, alte personalități. Au participat, de asemenea, șefii misiunilor diplomatice acreditate la Ulan Bator și delegația Asociației de prietenie româno-mongolă, condusă de Marin Argint.

La TEHERAN au luat parte Amir Abbas Hoveyda, primul ministru al Iranului, Sharif Emami, președintele Senatului, Abdollah Razi, președintele Majlisului, Fereidun Mikdavi, ministrul comerțului, Manuči-chah Eghbali, președintele Companiei Naționale de Petrolului Iranian, membri ai grupului parlamentar de prietenie româno-iranian, senatori și deputați.

La CAIRO au participat Ibrahim Salem Mohammedein, ministrul Industriei și bogățiilor miniere, Abdel Fattah Ibrahim, ministrul finanțelor, Mahmud Riad, secretarul general al Ligii Arabe, Sayed Notaj și Selim

științifice și tehnologice, Abdus Samad, ministrul agriculturii, al administrațiilor locale și cooperative, Monoranjan Dhar, ministrul justiției și problemelor parlamentare, Phani Majumder, ministrul administrației teritoriale și reformelor agrare, Abdul Momen, ministrul pentru problemele inundărilor și aprovizionării, Mohiuddin Ahmed, primul vicepreședinte al partidului de guvernământ „Liga Awami”, Moni Singh, președintele C.C. al Partidului Comunist din Bangladesh.

La DAMASC au luat parte Yassar Askari, Fadel Al Ansari, Fawaz Souyagh, membri ai Comandamentului Național al Partidului Baas Arab Socialist, Mouhannad Al Imadi, ministrul economiei și comerțului exterior, Saif Chul, ministrul industriei, Abdallah el Khany, ministrul turismului, Munir Wannous, ministrul barajului de pe Eufrat, Zahir Abdel Samad, ministrul de stat, Mouhannad Ali Zarad, directorul Biroului pentru relații externe al Comandamentului Național al Partidului Baas Arab Socialist, Abdel Razzak al Yahia, directorul Departamentului politic al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, membri ai conducătorilor unor ministere și organizații de masă și obștești. Au participat, de asemenea, membri ai Biroului Politic al P.C. Sirian.

La ANKARA au participat Tekin Arburun, președintele Senatului, Kemal Guven, președintele Adunării Naționale, Hesan Isik, ministrul apărării naționale, Orhan Birgit, ministrul urmării și informațiilor, Ismail Erez, secretar general al M.A.E., Turhan Fezioglu, președintele Partidului Increderei Naționale, Simit Sezgin, vicepreședinte al Partidului Dreptății, senatori, deputați, generali și ofițeri superiori, conducători ai instituțiilor centrale de stat și obștești, oameni de cultură și artiști.

La ISLAMABAD, guvernul pakistanez a fost prezent de la ora 10.00 la recepția de la Ambasada noastră. Au participat, de asemenea, șefii misiunilor diplomatice acreditate la Ulan Bator și delegația Asociației de prietenie româno-mongolă, condusă de Marin Argint.

La DACCA au participat Abdul Malek Ukil, președintele Parlamentului al Republicii Bangladesh, Kamal Hossain, ministrul Afacerilor Externe, șefii misiunilor diplomatice acreditate la Ulan Bator și delegația Asociației de prietenie româno-mongolă, condusă de Marin Argint.

La ISLAMABAD, guvernul pakistanez a fost prezent de la ora 10.00 la recepția de la Ambasada noastră. Au participat, de asemenea, șefii misiunilor diplomatice acreditate la Ulan Bator și delegația Asociației de prietenie româno-mongolă, condusă de Marin Argint.

La DACCA au participat Abdul Malek Ukil, președintele Parlamentului al Republicii Bangladesh, Kamal Hossain, ministrul Afacerilor Externe, șefii misiunilor diplomatice acreditate la Ulan Bator și delegația Asociației de prietenie româno-mongolă, condusă de Marin Argint.

PRESA STRĂINĂ DESPRE ROMÂNIA ȘI SĂRBĂTORILE POPORULUI ROMÂN

CAIRO — Presa egipteană care a consacrat în ultimele zile, numeroase articole realizările țării noastre, reflectă pe larg festivitățile de la București, informând despre parada militară și demonstrația namerilor muncii din ziua de 23 August. „Al Ahram”, „Al Goumhouria”, „Al Akhbar” și celelalte cotidiene egiptene remarcă prezenta în Capitala României, cu prilejul sărbătorii naționale, a unui mare număr de personalități din diferite țări, subliniind că aceasta constituie o reflectare eloquentă a politicii de înțelegere și colaborare internațională promovată de țara noastră și a prestigiului de care ea se bucură pe arena mondială. Presa acordă, de asemenea, o atenție deosebită cuvântărilor rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu la sesiunea jubiliară a Marii Adunări Naționale. Sub titlul „Ceaușescu scoate în evidență dorința României de a acționa pentru dezvoltarea raporturilor sale de prietenie și de colaborare cu toate națiunile”, „Journal d'Egypte” a publicat, în prima pagină, o amplă relatare a acestei cuvântări, iar posturile de radio și televiziune au transmis știri care reflectă importanța cuvântărilor șefului statului român. Radio Cairo a consacrat o amplă emisiune succesorilor obținute de poporul român în cele trei decenii care au trecut de la eliberare.

BRASILIA — Principala cotidiană care apare în capitala Braziliei, „Correio Braziliense” publică, în numărul său din 23 august, o pagină specială dedicată sărbătorii naționale a României. România de astăzi este o țară prosperă, îndreptată cu totul spre ceea ce se cheamă progres — scrie ziarul. România de astăzi este un stat socialist în progres continuu, cu o industrie dezvoltată și o agricultură în creștere și modernizare. Referindu-se la politica externă a „Correio Braziliense” scrie: „Într-o unitate dialectică cu politica internă, România promovează consecvent o politică externă activă, corespunzătoare intereselor poporului român și ale comunității internaționale, ale înțelegerii pe plan internațional pentru soluționarea problemelor internaționale pe baza principiilor dreptului internațional, apărând interesele fiecărui popor, realismul și spiritul de inițiativă.”

PARIS — Cu prilejul celei de-a 30-a aniversări a eliberării României de sub dominația fascistă, postul de radio France-Musique a prezentat un concert festiv de muzică simfonică românească, în interpretarea orchestrei radiotelevisivei române, dirijată de Iosif Conia. Programul a fost comentat de muzicologul francez François Serrette. În seara aceleiași zile, pe canalul color al televiziunii s-a transmis filmul „Codin”, coproducție româno-franceză. Totodată, France-Musique a transmis, sub titlul „Cințecă populare de pe malul Dunării”, a patra emisiune dintr-o serie consacrată muzicii populare românești.

DACCA — Cele patru cotidene principale din Bangladesh au publicat în ziua de 23 august suplimente speciale dedicate celei de-a 30-a aniversări a eliberării României de sub dominația fascistă. Suplimentele aparținute sub auspiciile Asociației de prietenie Bangladesh-România, prezintă semnificația marii aniversări și realizările obținute de poporul român după eliberare.

Ziarul „Morning News” publică, de asemenea, un articol de fond dedicat Zilei naționale a României, prin care elogiază glorioasă aniversare și contribuția țării noastre la pacea și colaborarea internațională.

POSTUL DE RADIO BRAZILIAN „Mec” a transmis, în ziua de 23 august, o emisiune dedicată sărbătorii naționale a României, cuprinzând muzică populară românească, informații economice și culturale.

POSTUL DE RADIO BRAZILIAN „Mec” a transmis, în ziua de 23 august, o emisiune dedicată sărbătorii naționale a României, cuprinzând muzică populară românească, informații economice și culturale.

POSTUL DE RADIO BRAZILIAN „Mec” a transmis, în ziua de 23 august, o emisiune dedicată sărbătorii naționale a României, cuprinzând muzică populară românească, informații economice și culturale.

POSTUL DE RADIO BRAZILIAN „Mec” a transmis, în ziua de 23 august, o emisiune dedicată sărbătorii naționale a României, cuprinzând muzică populară românească, informații economice și culturale.

POSTUL DE RADIO BRAZILIAN „Mec” a transmis, în ziua de 23 august, o emisiune dedicată sărbătorii naționale a României, cuprinzând muzică populară românească, informații economice și culturale.

DE PEȘTE LUMEA

TINERETUL LUMII

CREAREA UNIUNII PANARABE A TINERETULUI

Comitetul pregătitor al organizațiilor de tineret din mai multe țări arabe, reuniți la Alger, a aprobat crearea unei Uniunii Panarabe a Tineretului, din care fac parte reprezentanți ai organizațiilor de tineret din Algeria, Egipt, Tunisia, Maroc, Liban, Siria, Irak, Mauritania, Libia, Oman, Emiratele Arabe Unite și Organizația pentru Eliberarea Palestinei.

Scopul uniunii — create în conformitate cu recomandările recente conferințe a tineretului din lumea a treia, desfășurate la Alger — este de a participa mai activ la educarea politică și ideologică a tinerilor din țările arabe în spiritul năzuințelor lor de pace și progres, la mobilizarea lor eficace la marile transformări înnoitoare ce au loc în prezent în lumea arabă în direcția dezvoltării multilaterale a acestor țări.

În cursul primei sale reuniuni, Uniunea Panarabă a Tineretului a dezbătut platforma politică și statutul organizației, care urmează să fie adoptate de conferința uniunii, programată pentru luna octombrie la Cairo.

Au mai fost organizate recepții în Ottawa, Santiago de Chile, Ciudad de Mexico, Brasilia, Tunis, Londra, Haga, Viena, Rabat, Brazzaville, Conakry, precum și în alte capitale.

NATIONALIZĂRI ÎN ARGENTINA

Guvernul argentinian continuă programul de dezvoltare economică independentă a țării, inițiat de fostul președinte, Juan Peron.

În cadrul unei ședințe speciale a guvernului, prezidată de Maria Estela Martinez de Peron, președintele republicii, a fost adoptată hotărârea privind nationalizarea întregii rețele de distribuție a petrolului și a produselor petrolifere. Pentru aceste hotărâri, compania guvernamentală „Yacimientos Petroliferos Fiscales” va prelua sub controlul său întregul sistem de distribuție și vânzare a petrolului în Argentina. Până în prezent, acest control era deținut în proporție de 46 la sută de monopolurile petrolifere străine „Esso” și „Shell”.

Această măsură este una din componentele principale ale planului trienal de dezvoltare economică, inițiat de Juan Peron.

NEGOCIERILE DINTRE PORTUGALIA ȘI P. A. I. G. C.

UN PURTĂTOR DE CUVINT AL MINISTERULUI DE EXTERNE AL ALGERIEI a anunțat că negocierile între reprezentanții guvernului portughez și cei ai Partidului African al Independenței din Guinea-Bissau și Insulele Capului Verde (P.A.I.G.C.) desfășurate la Alger, vor lua sfârșit luni după-amiază prin semnarea unui document oficial. La ceremonie a prezidat purtătorul de cuvânt, vor participa membri ai corpului diplomatic și reprezentanți ai presei algeriene și străine.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

LA LISABONA s-a anunțat că Portugalia a început, la 25 august, retragerea trupelor sale de pe teritoriul Republicii Guinea-Bissau, relatează agenția T.A.S.S. În total, sint pregătiți pentru retragere 10 000 de militari portughezi.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

LA LISABONA s-a anunțat că Portugalia a început, la 25 august, retragerea trupelor sale de pe teritoriul Republicii Guinea-Bissau, relatează agenția T.A.S.S. În total, sint pregătiți pentru retragere 10 000 de militari portughezi.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

LA LISABONA s-a anunțat că Portugalia a început, la 25 august, retragerea trupelor sale de pe teritoriul Republicii Guinea-Bissau, relatează agenția T.A.S.S. În total, sint pregătiți pentru retragere 10 000 de militari portughezi.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

LA LISABONA s-a anunțat că Portugalia a început, la 25 august, retragerea trupelor sale de pe teritoriul Republicii Guinea-Bissau, relatează agenția T.A.S.S. În total, sint pregătiți pentru retragere 10 000 de militari portughezi.



R. P. BULGARIA. — Tineri constructori participând la înălțarea unui nou obiectiv industrial la Devnia.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

• GUVERNUL din Trinidad-Tobago a preluat dreptul de proprietate asupra bunurilor deținute pe teritoriul țării de compania petroliferă americană „Shell”. Primul ministru, Eric Williams, a anunțat că hotărârea va deveni efectivă cu începere de la 30 august a.c.

• ÎN URMA unei hotărâri a guvernului nipon, începând cu 1 octombrie, în Japonia vor fi majorate cu 23 la sută prețurile transporturilor feroviare și cu 29 la sută costul transporturilor cu taximetru.

S-a hotărât, de asemenea, creșterea cu 46 la sută a prețului petrolului lampant, precum și majorarea cu 60 la sută a costului energiei electrice. În legătură cu aceasta, agenția Associated Press menționează că, în Japonia, prețul la consumator crește anual cu aproximativ 20 la sută.

CONVORBIRI SIRIANO-AMERICANE

• PRIN înțelegerea avută simbată cu secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, ministrul Afacerilor Externe al Siriei, Abdel Halim Khaddam, și-a încheiat convorbirile sursate în Washington asupra situației din Orientul Apropiat. Șeful diplomației siriene a fost primit, anterior, de președintele Gerald Ford.

Prezența la Washington a ministrului sirian se înscrie în cadrul consultărilor inițiate de Henry Kissinger cu reprezentanți ai statelor implicate în conflictul din Orientul Apropiat, în vederea amorsării unei noi faze în eforturile întreprinse pentru realizarea unei păci durabile în regiune. În cursul acestor luni s-au mai aflat în capitala S.U.A. regele Hussein al Iordaniei, precum și ministri de externe ai Israelului, Iordaniei și Egiptului.

REUNIUNEA DIN PANAMA

• ÎN CAPITALA Republicii Panama au luat sfârșit lucrările celei de-a 13-a conferințe regionale pentru America Latină a Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (F.A.O.). Membrii a 27 de state latino-americane au dezbătut probleme legate de extinderea agriculturii pe continent și de creșterea exporturilor de produse agricole. Participanții la lucrări au căzut de acord asupra creării în America Latină a unei Asociații pentru apărarea resurselor naturale ale țărilor din această regiune împotriva exploatarea de către monopolurile străine.

• UN COMUNICAT al Direcției generale a sănătății din Lisabona anunță că în săptămâna 16-22 august au fost înregistrate 21,25 Publicitate.

NEGOCIERILE DINTRE PORTUGALIA ȘI P. A. I. G. C.

UN PURTĂTOR DE CUVINT AL MINISTERULUI DE EXTERNE AL ALGERIEI a anunțat că negocierile între reprezentanții guvernului portughez și cei ai Partidului African al Independenței din Guinea-Bissau și Insulele Capului Verde (P.A.I.G.C.) desfășurate la Alger, vor lua sfârșit luni după-amiază prin semnarea unui document oficial. La ceremonie a prezidat purtătorul de cuvânt, vor participa membri ai corpului diplomatic și reprezentanți ai presei algeriene și străine.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

LA LISABONA s-a anunțat că Portugalia a început, la 25 august, retragerea trupelor sale de pe teritoriul Republicii Guinea-Bissau, relatează agenția T.A.S.S. În total, sint pregătiți pentru retragere 10 000 de militari portughezi.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

LA LISABONA s-a anunțat că Portugalia a început, la 25 august, retragerea trupelor sale de pe teritoriul Republicii Guinea-Bissau, relatează agenția T.A.S.S. În total, sint pregătiți pentru retragere 10 000 de militari portughezi.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

Situația din Cipru

UN INTERVIU AL PREȘEDINTELUI MAKARIOS • OBIECTIVUL MISIUNII LUI KURT WALDHEIM

LONDRA. Într-un interviu acordat ziarului englez „Sunday Telegraph”, președintele Republicii Cipru, arhiepiscopul Makarios, a propus ca discuțiile în vederea relatării negocierilor de pace asupra Ciprului să se desfășoare sub egida Națiunilor Unite.

El a adăugat că nu vor fi reluate convorbirile la Geneva sau New York, în cazul în care trupele turce se vor retrage cel puțin pe pozițiile de incetare a focului, convenite la Geneva. În interviu său, președintele Makarios a declarat că ser va opune în continuare o vizită în Cipru, deoarece „soluționarea conflictului rezidă într-un stat unitar”. Șeful statului cipriot s-a pronunțat pentru întărirea trupelor O.N.U. în insulă.

LONDRA. Un purtător de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al Marii Britanii a anunțat, simbată seara, că guvernul Greciei a informat oficial guvernul englez că nu este dispus, în circumstanțele actuale, să participe la noi negocieri, în ciuda, la Geneva, în problema cipriotă.

NICOSIA. Potrivit datelor furnizate de Crucea Roșie Internațională, aproximativ cinci mii de prizonieri de război sînt deținute o parte din deținuți în urma conflictului din Cipru.

NEW YORK. Un purtător de cuvânt al secretariatului general al Organizației Națiunilor Unite a declarat simbată la New York că principalul obiectiv

al misiunii lui Kurt Waldheim pe lângă guvernele implicate în problema cipriotă constă în discutarea posibilităților reluării negocierilor politice suspendate de la eșuarea conferinței de la Geneva, la 13 august. Prin purtătorul său de cuvânt, Kurt Waldheim a făcut cunoscut că va sprijini orice inițiativă susceptibilă să se ajungă la o pace durabilă.

Kurt Waldheim urmează să sosească marți seara la New York, după vizitele efectuate la Nicosia, Atena, Ankara și Londra. El va întocmi un raport, care va constitui baza viitoarelor dezbateri ce vor avea loc în Consiliul de Securitate în problema cipriotă.

REZULTATELE ALEGERILOR DIN MALAYEZIA

Potrivit rezultatelor provizorii ale alegerilor legislative care au avut loc în Malayezia, „Frontul național” — de guvernământ, care grupează 9 partide politice, a obținut majoritatea absolută din cele 154 de locuri în Parlamentul țării. Într-o declarație radio-televizată, primul ministru, Tun Abdul Razak, a menționat că în noul guvern, ce va fi format după 10 septembrie, cînd vor fi cunoscute și rezultatele alegerilor din Sarawak, vor fi menționați toți reprezentanții celor nouă partide ale actualului guvern.

• GUVERNUL Indian a hotărât să supună actualii sesiuni a Parlamentului un proiect de lege privind nationalizarea a 103 întreprinderi textile a căror activitate stagnează de mai multă vreme. Hotărârea a fost luată în cazul unei reuniuni a cabinetului, care s-a desfășurat sub conducerea primului ministru Indira Gandhi.

În fapt, guvernul a preluat conducerea acestor întreprinderi la 31 martie a.c., timp în care 64 din cele 103 întreprinderi alimentare au fost reorganizate și repuse în situația de a produce. Adoptarea de către Parlament a proiectului de lege privind nationalizarea acestor întreprinderi va permite instituirea controlului statului asupra a 16,6 la sută din industria textilă a țării, conștient de năstrărea locurilor de muncă pentru cei 163 000 de lucrători amenințați de șomaj.

CONFERINȚA MĂRII

Participanții la a 3-a Conferință asupra dreptului mării care și consacra eforturile degajării unei noi legislații internaționale privind mările și oceanele lumii își vor încheia dezbaterile la 23 august. Bilanțul lucrărilor de până acum, cu laturile sale pozitive, cit și cu cele negative, consacra noi concepte, imaginează puneri, proiecte și hotărâri ce vor fi analizate de comisiunile produselor alimentare a crescut cu 14,3 la sută în comparație cu anul precedent — ceea ce a reprezentat cea mai importantă creștere, după cea de 21 la sută înregistrată în anul 1946, față de 1945.

• REUNIUNEA DIN PANAMA a avut simbată cu secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, ministrul Afacerilor Externe al Siriei, Abdel Halim Khaddam, și-a încheiat convorbirile sursate în Washington asupra situației din Orientul Apropiat. Șeful diplomației siriene a fost primit, anterior, de președintele Gerald Ford.

Prezența la Washington a ministrului sirian se înscrie în cadrul consultărilor inițiate de Henry Kissinger cu reprezentanți ai statelor implicate în conflictul din Orientul Apropiat, în vederea amorsării unei noi faze în eforturile întreprinse pentru realizarea unei păci durabile în regiune. În cursul acestor luni s-au mai aflat în capitala S.U.A. regele Hussein al Iordaniei, precum și ministri de externe ai Israelului, Iordaniei și Egiptului.

• UN COMUNICAT al Direcției generale a sănătății din Lisabona anunță că în săptămâna 16-22 august au fost înregistrate 21,25 Publicitate.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

LA LISABONA s-a anunțat că Portugalia a început, la 25 august, retragerea trupelor sale de pe teritoriul Republicii Guinea-Bissau, relatează agenția T.A.S.S. În total, sint pregătiți pentru retragere 10 000 de militari portughezi.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.

LA LISABONA s-a anunțat că Portugalia a început, la 25 august, retragerea trupelor sale de pe teritoriul Republicii Guinea-Bissau, relatează agenția T.A.S.S. În total, sint pregătiți pentru retragere 10 000 de militari portughezi.

Agencia algeriană de informații menționează, pe de altă parte, că, ținând cont de importanța evenimentului, la ceremonie vor participa membri ai Consiliului Revoluției și ai guvernului Algerien.